
                                            Благословення 

Що є для нас благословення? 
В чім благо в слові, й хто несе, 
Й невже Сам Бог дає натхнення 
Тим всім, хто з благом слів спасе? 
                                                                       Пророки в тім, Святі й Герої, 
                                                                       Вожді і Мудреці в тім всі, 
                                                                       Хто як один, від Світла Воїн, 
                                                                       Й від Бога вони є й усі. 
З нас мало хто Їх міг зустріти, 
Бо Їх всіх - в Світі мало ж є, 
В Них найдорожчі в Бога квіти, 
Їм право те Сам Бог й дає. 
                                                                       На всі ті в Світ благословення, 
                                                                       Кого й коли - Їм знать самим, 
                                                                       В Них Божі є й ті одкровення, 
                                                                       Що не доступні всім другим. 
Вони ж всіх бачать наче наскрізь, 
Й благословення тим дають, 
До кого з всіх найбільша заздрість, 
На кого й наклепи, й цькують 
                                                                        Кого найбільше з всіх за правду, 
                                                                        За те, що й Боже Світло в них. 
                                                                        Благословлять й дадуть розраду 
                                                                        Таким лиш всім, й для всіх таких, 
Бо з кожного з них - воїн Світла 
Теж вже зростає, й треба дать 
Благословення те, й в нім житло, 
Щит, меч, й кольчугу, й благодать. 
                                                                         Весь Світ й тримається на тому, 
                                                                         Без блага Світ би й згинув весь, 
                                                                         Благословення в Світ у всьому 
                                                                         Несуть, Хто Знає, Ті й не десь, 
А тут і там, в земнім й в надземнім, 
У всіх життях і тут, і там 
Спасають нас в тім й нашу Землю, 
З тим благом несуть Світло й нам. 
                                                                          А нам, щоб брати, треба ж знати, 
                                                                          Що Вчення Шамбали дає, 
                                                                          І день і ніч те все вивчати, 
                                                                          Воно ж для всіх в всім Світі є! 
Є два путі в нас, й всі дороги 
Ведуть до них, ми з ними й в них, 
Все є в книжках всіх Агні Йоги 
Для зрячих серцем, й не глухих 
                                                                          Тим самим серцем, з серцем й в серці 
                                                                          Благословення ж лиш й прийде. 
                                                                          Лиш в нім до Бога й блага дверці 
                                                                          Хто сам відкриє, той й знайде 
Все те, що треба Богу й людству, 
І те все можем взять й всі ми, 
Хто лиш за благо, й без розпутств всіх, 



Хто з Світлом йде сам, й без пітьми. 
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